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Ata da 17ª (Décima Sétima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 12 (doze) de junho de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador SILVANO DA 

SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, DENIS 

PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e 

WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente em exercício, 

cumprimentou a todos vereadores, servidores e público presente e solicitou a 

secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a 

ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a secretária fez a leitura da matéria, da pauta da ordem do dia, que 

foram: PROJETO DE LEI № 014/GPMAAN/2024, QUE RECONHECE O 

“STUNT” OU “GRAU” COMO MODALIDADE ESPORTIVA DE 

MOTOCICLISMO E DISCIPLINA SUA PRÁTICA NO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES FAVORÁVEL AO 

PROJETO DE LEI № 008/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

ATUALIZAÇÃO DA LEGISLAÇÃO DE CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE SAÚDE E CRIAÇÃO DO FÓRUM ESPECÍFICO PARA ELEGER AS 

ENTIDADES PARA COMPOSIÇÃO DO REFERIDO COLEGIADO, NA FORMA 

DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL E, DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL COM PEDIDO DE URGÊNCIA 

AO PROJETO DE LEI № 010/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 

2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE № 017/2024, 
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DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE FIXA O NÚMERO DE 

VEREADORES PARA COMPOR A LEGISLATURA DE 2025/2028 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE - PA; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE № 017/2024, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA, QUE FIXA O NÚMERO DE VEREADORES PARA COMPOR A 

LEGISLATURA DE 2025/2028 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE – PA; INDICAÇÃO DE № 026/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSIANA, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO A 

SECRETARIA DE OBRAS A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE SOBRE O 

CÓRREGO CEBOZINHO, INTERLIGANDO AS RUAS MONTEIRO LOBATO 

COM A ITACAIUNA, NO SETOR BELA VISTA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 027/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO 

A SECRETARIA DE OBRAS A COLOCAÇÃO DE 1 JOGO DE BUEIRO 

PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR PEDRINHO E OUTRO JOGO DE 

BUEIRO PRÓXIMO DA PROPRIEDADE DA SENHORA MARIA TELLES, BEM 

COMO A RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE O CÓRREGO PRÓXIMO A 

PROPRIEDADE DO SENHOR DILSON, NA REGIÃO DOS GOIANOS, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA e INDICAÇÃO DE № 028/2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS A 

RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE O CÓRREGO LAJEADO, PRÓXIMO A 

PROPRIEDADE DO SENHOR JUCIÊ, NA VILA JEQUIÉ, MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Continuando, passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, e cedeu a palavra aos inscritos, Vereador Ronaldo Linhares, 

que cumprimentou a todos e defendeu suas indicações explicando a 

necessidade de cada uma, pedindo apoio para aprovação. Falou também 

sobre o Projeto de Lei № 014/GPMAAN/2024, que entrou na pauta do dia, 

indicados pelos vereadores Welles e Ronaldo Rocha, que tem como 

fundamento a necessidade de disciplinar a pratica do esporte de motociclismo, 

dando aos esportistas o direito de praticarem seu esporte em um local 

adequado e amparados pela lei municipal. Continuando, passou a sessão para 
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o GRANDE EXPEDIENTE, dando a oportunidade aos inscritos a vereadora 

Josiana e vereador Welles, a vereadora Josiana, após seus cumprimentos, 

falou que esteve recentemente num evento de motociclismo juntamente com o 

Prefeito Municipal e presenciou de perto esta modalidade, e com isso ela ver 

também a necessidade da legalização do esporte, para beneficiar esta 

comunidade esportista, e garantir a eles um local apropriado para executarem 

o esporte. O vereador Welles, também falou do Projeto, que na época que fez 

sua indicação de № 061/2022, foi feito um modelo copiando do projeto do 

Deputado Chamonzinho para que os moradores deste município possam 

praticarem seu esporte favorito, e disse que, no mesmo dia foi indicado pelo 

vereador Ronaldo Rocha, na indicação № 62/2022, a aquisição de um terreno, 

para a construção de uma pista para a pratica desse esporte. Agradeceu ao 

Prefeito por atender suas indicações e ao público presente na sessão, pela 

participação, no final de sua fala, pediu providencias ao presidente da Câmara 

pela falta e queda de energia no prédio da Câmara, que está atrapalhando a 

execução da sessão. Continuando, o Presidente passou a sessão para a 

ORDEM DO DIA, e repassou o PROJETO DE LEI № 014/GPMAAN/2024 para 

análise das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e comissão de 

Educação, Assistência Social e Saúde   e colocou em discussão o PARECER 

CONJUNTO DAS COMISSÕES FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 

008/GPMAAN/2024, que foram favoráveis e aprovado em votação. Em seguida 

colocou em discussão o PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL COM PEDIDO DE URGÊNCIA AO PROJETO 

DE LEI № 010/GPMAAN/2024, sendo todos os líderes favorável e aprovado 

por todos em votação. Colocou também em discussão o PEDIDO DE REGIME 

DE URGÊNCIA ESPECIAL, COM DISPENSA DOS PARECERES AO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE № 017/2024, que foi aprovado 

em votação, e passou para a discussão do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE № 017/2024, QUE FIXA O NÚMERO DE VEREADORES 

PARA COMPOR A LEGISLATURA DE 2025/2028 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PA, sendo aprovado em votação. Na sequência 

colocou em discussão as Indicações de №026/2024, 027/2024 e 028/2024, 
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passando aos líderes que foram favoráveis e aprovadas em votação. 

Continuando o Presidente justificou a ausência da vereadora Vanusa, que não 

pode estar presente na sessão por motivo de saúde, colocando em discussão e 

todos foram a favor, continuando ainda, discutiram a data para realizar a 

sessão que foi cancelada, devido o decreto de luto no dia 29/05/2024, onde foi 

decidido para o dia 14 as 10 horas. Deste modo o Presidente convocou os 

demais vereadores a participarem desta sessão. Concluindo a sessão o 

presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

12 de junho de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


